

**TAPOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
**ÜGYRENDI BIZOTTSÁGA**

Ügyiratszám: 1/15-20/2019.

**J E G Y Z Ö K Ö N Y V**

**Készült:** Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága **2019. szeptember 24-én (kedd) 8.00 órai kezdettel** megtartott nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal udvari tanácssterme (8300 Tapolca, Hősök tere 15.)

**Jelen vannak:** Buzás Gyula levezető elnök  
Bakos György bizottsági tag

**Igazoltan távol:** Vajda Attila bizottság elnöke

**Tanácskozási joggal:** Dobó Zoltán polgármester, Lévai József alpolgármester, dr. Németh Mária Anita jegyző, dr. Iker Viktória aljegyző, Schönhernné Pokó Ildikó pénzügyi irodavezető, Ilkovic Elza városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető, Bakos Gáborné városüzemeltetési csoportvezető, Parapatics Tamás pályázati csoportvezető, Döméné Domonkos Bernadett jegyzőkönyvvezető

**Meghívottak:** Loránd György r. alezredes – Tapolcai Rendőrkapitányság kapitányságvezetője.

**Buzás Gyula levezető elnök:** Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket. Bejelenti, hogy Vajda Attila képviselő, a bizottság elnöke előre jelezte távolmaradását. Megállapítja, hogy a bizottság 2 tagja jelen van, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri **Bakos György** bizottsági tagot. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra. Javaslatát szavazásra teszi fel.

**Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága 2 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozza:**

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága mai nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el és tárgyalja:

#### NAPIREND

- 1) **Tapolca Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló rendeletének módosítása**  
*Előterjesztő: Dobó Zoltán polgármester*
- 2) **A Tapolca 6208 hrsz-ú közterület elnevezése**  
*Előterjesztő: Dobó Zoltán polgármester*
- 3) **A Tapolcai Rendőrkapitányság beszámolója Tapolca Város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról**  
*Előterjesztő: Dobó Zoltán polgármester*

#### VEGYES ÜGYEK

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

- 1) **Tapolca Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló rendeletének módosítása**  
*Előterjesztő: Dobó Zoltán polgármester*

**Buzás Gyula levezető elnök:** Kérdezi, hogy a hivatal részéről van-e valakinek kiegészíteni valója az előterjesztéshez.

**Schönherrné Pokó Ildikó irodavezető:** Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a költségvetés módosításban az elmúlt időszak változásait vezették át. Tartalmazza az állami támogatások összegét, volt egy peres ügyből származó bevétel, valamint a kiadási oldalon belső átcsoportosításokat hajtottak végre, amik az előterjesztésben is szerepelnek.

**Buzás Gyula levezető elnök:** Kérdezi, hogy kinek van az előterjesztéshez kérdése, hozzászólása.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzik el, Buzás Gyula levezető elnök a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.*

**Tapolca Város Önkormányzata Képviselő - testülete Ügyrendi Bizottsága 1 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:**

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a 2019. évi költségvetésről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 1/2019. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet

**nem javasolja elfogadásra** a Képviselő – testületnek.

**2) Tapolca 6208 hrsz-ú közterület elnevezése**

*Előterjesztő: Dobó Zoltán polgármester*

**Buzás Gyula levezető elnök:** Kérdezi, hogy az előterjesztőnek van-e kiegészíteni valója.

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** Tájékoztatja a megjelenteket, hogy ez az ingatlan a Véndek-hegyen található. Az ügyfél olyan ingatlant vásárolt meg, ami a tulajdoni lapon is lakóingatlanként szerepel. Általában olyan kérelmekkel találkozunk, hogy hegyen, egyéb területeken gazdasági épületeket vesznek meg az emberek. Arról kell tájékoztatni az ügyfelet, ha lenne is közterület elnevezés és házszám, akkor sem jelentkezhetne be állandó lakcímre, mert gazdasági épületbe, tyúkólba nem lehet bejelentkezni. Amit azonban az ügyfél megvásárolt, egy lakóépület, a címnyilvántartást megvizsgálva azt tapasztalták, helyrajzi számos címen sem szerepel. A régi helyrajzi számos címeket nem törölték, ha benne lenne a címnyilvántartásban, be is jelentkezhetett volna. Ezért kérte az ügyfél a képviselő-testületet, hogy álljanak neki a közterület elnevezésének, mert utána kaphat számot az ingatlan, és ez után tudnak bejelentkezni.

**Bakos György bizottság tagja:** Ez a név fűződik valakihez?

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** A család méhészkedéssel foglalkozik, ezért gondoltak erre az elnevezésre.

**Buzás Gyula levezető elnök:** Kérdezi a bizottság tagjait, kinek van az előterjesztéshez kérdése, hozzászólása.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzik el, Buzás Gyula levezető elnök a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.*

**Tapolca Város Önkormányzata Képviselő - testülete Ügyrendi Bizottsága 2 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:**

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a Tapolca 6208 hrsz-ú közterület (út) elnevezéséről szóló döntés előkészítésével kapcsolatos intézkedések megtételét a határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően **elfogadásra javasolja** a Képviselő – testületnek.

### 3) **Tapolcai Rendőrkapitányság beszámolója Tapolca Város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról**

*Előterjesztő: Dobó Zoltán polgármester*

**Buzás Gyula levezető elnök:** Tisztelettel köszönti Lóránd György rendőrkapitány urat, és kérdezi, kívánja-e a beszámolót kiegészíteni.

**Lóránd György rendőrkapitány:** Tisztelettel köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket. Szeretné felhívni a figyelmet, hogy a kapitányság tavalyi eredményeit Rausz István korábbi rendőrkapitány úr vezetésével érték el. Néhány dolgot szeretne kiemelni. Tavalyi évre fő célként tűzték ki a bűncselekmények, a szabálysértések csökkentését, nyomozási eredményesség növelését, a szubjektív biztonságérzet növelését, a közbiztonság szinten tartását. Ahhoz, hogy el tudják helyezni a tapolcai régiót a bűncselekmények alakulásával kapcsolatban, a következőkről tájékoztat. 100.000 lakosra jutó bűncselekmények száma országos szinten 1906 db, megyei szinten 1383 db, a tapolcai régióban 1262 bűncselekmény jut 100.000 lakosra, így elmondható, hogy szép eredményt ért el a rendőrség. Kiemelt közterületi bűncselekmények tekintetében csökkent a lopások, testi sértések, a rongálások száma, ez mellett a garázdaságok azonban a háromszorosára emelkedtek. A garázdaságok tekintetében a tapolcai rendőrkapitányság minden elkövetőt felderített és el tudta számoltatni. Nem kiemelt bűncselekmények közül csökkent a zaklatások és a csalások száma. A tavalyi évben a város területén egy rablás és három betörés történt. Ezeknek az elkövetőit sikerült felderíteni. A nyomozás eredményességét sikerült 3%-kal emelni, valamint a kiemelt közterületi bűncselekmények felderítési eredményességét is sikerült emelni. Garázdaságot és súlyos testi sértést a tapolcai rendőrkapitányságnak minden esetben sikerült felderíteni, és az elkövetőket bíróság elé állította. A tulajdon elleni szabálysértések összességében 6%-kal csökkentek, Tapolcán városon belül 22%-kal csökkent. Ez jelentős eredmény, a kapitányságnak nem kis munkája van benne. A közlekedési helyzet tekintetében régió szinten kettő sérüléssel közlekedési balesettel kevesebb történt, mint 2017-ben. Negatív eredményként szeretné kiemelni, hogy ezek közül a balesetek közül hét esetben ittas volt az elkövető. A városban 18 sérüléssel baleset történt, ami szomorú, hogy halálos baleset is volt. Azért kellett ide számolni, mert a városból kivezető úton történt, pályaelhagyás történt, az elhunyt személy nem a megfelelő sebességgel próbálta bevenni a kanyart. A kapitányság és a megye is bevezette a finn módszeres ellenőrzést, melynek folytán megállítják a gépkocsivezetőket és csak ittassági ellenőrzést végeznek, majd engedik tovább, nem nézik az okmányokat, ezzel gyorsítva a közlekedést. Érdekes tapasztalat, hogy minden héten tartanak ellenőrzést, és kevés az az eset, amikor nincsen legalább egy olyan személy, aki ne futna bele ebbe a helyzetbe. Volt elvándorlás a kapitányságról, de ugyanennyi kolléga érkezett is, nem csökkent a kapitányság létszáma, így a közterületi jelenlét sem csökkent. A jelen állomány a szolgálatnak 50 %-át gyalogosan tölti el, főleg olyan frekventált helyeken, ahol több bűncselekmény követhető el. Fontos az, hogy jelen legyenek a külvárosban, külterületeken is. Ügyeleti tevékenységet a kapitányság évek óta nem végez, a járőrök kiküldését a tevékenységirányítási központ végzi Veszprémből. A reagálási idő ezáltal nem nőtt, hanem az okos eszközöknek köszönhetően csökkent. Fontosnak tartják a bűn- és balesetmegelőzést, ezzel kapcsolatban nagyon sok előadást tartottak az iskolákban, iskolarendőr program keretében 91, kábítószer prevenció tekintetében 20 előadást tartottak a kollégái. Ezek a számok csak a városra értendők, ezen kívül tartottak még

előadásokat több településen is. Folyamatosan együttműködnek a társadalmi szervezetekkel, önkormányzatokkal, nyugdíjas klubokkal, polgárőrséggel. A tapolcai rendőrkapitányság a vállalt feladatait minden szegmensében tudta teljesíteni. 2019. év feladatait nem kívánja elmondani, mert az év utolsó harmadában vannak, de ami még előttük áll, az október 13-i önkormányzati választások biztosítása és a Mindenszentek ünnepe. A fő cél, hogy Veszprém megyében a kapitányságok közül ismételten a Tapolcai Rendőrkapitányság legyen az év kapitánysága immár harmadik alkalommal, a vándor kupa végleg itt maradjon. Amennyiben valakinek kérdése lenne, szívesen válaszol.

**Bakos György bizottság tagja:** Szeretné megköszönni, hogy a bizottság ilyen kielégítő kiegészítést kapott. Sajnos szinte mindenhol tapasztalható, hogy a gyalogátkelő helyeken fülhallgató, telefont néző emberek kelnek át, nem figyelve az autós forgalomra, ez főleg a gyerekekre jellemző. Javasolja, hogy akár az iskolákban tartott oktatással, hatékonyabban lépjenek fel, hogy az ilyen helyzetek elkerülhetőek legyenek. Ki kellene emelni, hogy a gyalogosoknak is jobban oda kellene figyelni az átkelésre. A városrész képviselőjeként szeretné megköszönni a rendőrség részéről tanúsított együttműködést és a rendszeres járőrözést, ami az elmúlt időszakban tapasztalható volt.

**Lóránd György rendőrkapitány:** Nemcsak a gyerekekre, hanem mindenkire jellemző ez a fajta közlekedés. Valóban, a gyalogátkelő helyen sem néznek körül, automatikusan úgy gondolják, hogy elsőbbségük van. Sajnos ebből történtek már balesetek, ezért mindent megpróbálnak megtenni ez ellen. Szeptember hónapban a rendőrök a frekventált gyalogátkelőhelyeken, ahol gyerekek közlekednek, folyamatosan kint vannak az iskolakezdési- és befejezési időpontokban, de mindig mindenhol nem tudnak ott lenni. A rendőrség által tartott előadásokon mindig felhívják a figyelmet erre a közlekedési problémára, ezt hozta magával az okos telefonok megjelenése.

**Buzás Gyula levezető elnök:** Régóta folyik a kapitányság épületének felújítása. Érdeklődik, hol tartanak a munkálatok?

Ma reggel tapasztalta, hogy valóban jelen vannak a gyalogátkelő helyeknél a rendőrök, és az autósok figyelmét is felhívja az okos zebra, a villogás, hogy megfelelően közlekedjenek.

**Lóránd György rendőrkapitány:** Jellemző, hogy az autósok egyből lelassítanak a megfelelő sebességre, ha meglátnak egy rendőrt, majd újból felgyorsítanak, ha elkerülik őt. Nem lehet arra számítani, ha kint volt az úton egy rendőr, akkor kb. ötszáz méter múlva nem lesz kint egy másik is sebességmérővel.

A felújítással kapcsolatban kéri, hogy ne kelljen nyilatkoznia. Az ajkai és a tapolcai kapitányság felújítási projektje egyben van, bízik benne, hogy egyszer elkészülnek a munkálatok.

**Buzás Gyula levezető elnök:** Kérdezi, a bizottság tagjait, kinek van az előterjesztéshez kérdése, hozzászólása.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzik el, Buzás Gyula levezető elnök a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.*

**Tapolca Város Önkormányzata Képviselő - testülete Ügyrendi Bizottsága 2 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:**

**74/2019. (IX.24.) ÜB. HATÁROZAT**

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a Tapolcai Rendőrkapitányság Tapolca város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2018. évi beszámolóját **elfogadásra javasolja** a Képviselő – testületnek.

Több napirendi pont nem lévén Buzás Gyula levezető elnök megköszöni az Ügyrendi Bizottság tagjainak, a hivatal dolgozóinak és Dobó Zoltán polgármester úrnak az elmúlt öt éves ciklusban végzett tevékenységét, a nyilvános ülésen való részvételt, és azt 8.20 órakor bezárja.

K. m. f.



**Buzás Gyula**  
levezető elnök



**Bakos György**  
bizottsági tag  
jegyzőkönyvHITELESÍTŐ

# J E L E N L É T I   Í V

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Ügyrendi Bizottsága

2019. szeptember 24-i nyilvános ülésére

1. Vajda Attila

.....*szablon maradt törd.*.....

2. Bakos György

.....*Bakos György*.....

3. Buzás Gyula

.....*Buzás Gyula*.....

Tanácskozási joggal meghívottak, résztvevők  
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
.....*Ügyrendi*..... Bizottsága

2019. ....*september 24*....-i  
.....*nyilvános*..... ülésére

| Név:                          | Aláírás:                   |
|-------------------------------|----------------------------|
| 1. <i>László György</i> ..... | <i>László György</i> ..... |
| 2. ....                       | .....                      |
| 3. ....                       | .....                      |
| 4. ....                       | .....                      |
| 5. ....                       | .....                      |
| 6. ....                       | .....                      |
| 7. ....                       | .....                      |
| 8. ....                       | .....                      |
| 9. ....                       | .....                      |
| 10.....                       | .....                      |
| 11.....                       | .....                      |
| 12.....                       | .....                      |
| 13.....                       | .....                      |
| 14.....                       | .....                      |
| 15.....                       | .....                      |